



# 24支参赛队分组揭晓 首轮小组赛明日开踢

## “锋芒2018”厦门市七人制足球赛将在环岛路茵元足球公园举行,一起看球去

**晨报讯 (邓丽萍)** 每个小组实力平均,小组赛一定会很有看点!11月7日晚,“锋芒2018”厦门市七人制足球赛抽签仪式在明发商业广场四三三球吧举行。抽签结束后,看到最终的分组情况,现场不少球队的代表发出这样的感慨。

明天上午9点,“锋芒2018”厦门市七人制足球赛将在环岛路茵元足球公园正式拉开帷幕,24支球队将分成6个小组展开小组赛的第一轮角逐。

本次比赛是“锋芒2018”秋季赛事,由厦门市体育局、厦门日报社指导,厦门市足球协会、海西晨报社主办,厦门茵元体育有限公司、厦门鑫泰达体育产业有限公司和思明区足球协会参与协办,厦门太古可口可乐饮料有限公司提供功能饮料支持。

“锋芒”足球赛事自2014年创办以来,至今已成功举办四届,整整走过了一个“世界杯年”。从2017年开始,“锋芒”赛事升级,每年分为夏、秋两个赛季。

今年上半年,“锋芒”足球比赛依旧采用五人制赛制,最终由空港佰翔花园酒店队夺冠。此次举行的秋季赛是“锋芒”赛事自创办以来首次采用七人制赛制,增加了许多新看点。

### 【看点1】组内实力均衡 比赛充满悬念

“锋芒2018”厦门市七人制足球赛比赛日期为11月10日至25日,虽然与厦门市足球协会甲级联赛“撞档”,但本次比赛依旧吸引了众多厦门足球高手参加。

在24支参赛队伍中,有夺得上半年“锋芒2018”厦门市五人制足球赛金靴奖、被评为“锋芒之星”的何子信,以及他的搭档欧阳鹭,此次他们以“欣福祥”的名义参赛。陈伯轶、郑翔旭和郭晓奕等名将则首次以“厦门华远”的名义参加“锋芒”比赛。此外,参赛队伍中还有夺得2018年厦门市全民健身运动会男子五人制足球比赛冠军的联创世纪队。

关于联创世纪队,抽签会上还出现了一个小插曲。根据抽签顺序,联创世纪排在倒数第二。这支队会分到哪个小组是本场抽签仪式的焦点。随着抽签的推进,有些小组的4个名额率先确定,看到自家球队成功“躲过”联创世纪队,不少人长舒了一口气。但同时其他人的心则“提到了嗓子眼”。最后,随着联创世纪队抽签被分到A组,有人欢呼有人愁。

从抽签结果看,夺冠热门的几支队伍,如联创世纪、厦门华远、欣福祥等分到了不同的小组,而各小组内部的球队也实力相当,比赛将始终保持悬念。例如,A组除了联创世纪队之外,还聚集了厦门眼科中心、鸽子军团、凯利之星三支队伍。“除了联创世纪是公认的强队之外,其他三支队伍的实力也不容小觑,A组各队实力相当,出线机会均等。”

### 【看点2】上场人数增加 规则契合实际

“锋芒”赛事从2014年开始创办,2017年升级为一年两个赛季,此前一直都是采用五人制足球赛制。为何此次改为采用七人制赛制呢?

据主办方介绍,今年“锋芒2018”秋季赛事改为七人制比赛,是应广大球友的要求。七人制比赛,场上每支球队有7人,全场比赛时间为60分钟,上下半场各30分钟。“上场人数增加,通过换人,大家都能上场训练,这也是举办业余足球比赛的初衷——让更多人享受足球的乐趣。”

本次比赛执行的是国际足联最新审定的《足球竞赛规则》。主办方介绍,此前的“锋芒”五人制足球赛是参考《室内五人制规则》,“用室内五人制足球赛规则来指导七人制足球赛不合适,而在国际足联没有颁发七人制足球赛相关规则的情况下,本次比赛规则参考十一人制比赛”。

同时,考虑到业余足球比赛的特性,主办方对规则进行了适当的修改,比如,换下场的人员还可以上场比赛。“这是考虑到业余足球运动员的体力问题,让主力队员被换下去之后,还能再上场。”

更多的人参赛,更强大的队伍,更专业的裁判,本次比赛大有看点!



### 纪念厦门现代足球运动开展120周年系列活动

## “锋芒2018”厦门市七人制足球赛对阵表



### 声音

#### 厦门市足球协会副主席陈国强:以专业态度对待业余赛事

厦门作为中国现代足球发祥地之一,不仅有着百年的足球文化底蕴,也曾有过辉煌,厦门曾经拥有甲A、中超球队,足球群众基础广泛,社会各界对足球的发展寄予殷切希望。厦门市足球协会刚完成换届,面貌一新。为了振兴厦门足球,新一届厦门市足球协会将和社会各界一起举办各类赛事,推动厦门足球运动的发展。与海西晨报社共同主办“锋芒2018”厦门市七人制足球比赛,是新一届市足协首次与社会力量合办业余民间赛事。感谢海西晨报社一直坚持举办“锋芒”足球比赛,把这项比赛办成厦门小有名气的业

余足球赛事,为厦门业余足球发展做出了突出贡献。新一届市足协的工作重点是发展厦门足球事业。虽然“锋芒”比赛是业余比赛,但我们要用专业的态度来对待。因此,本次比赛新一届市足协委派了专业的裁判团队和裁委会,其中裁判长由福建省首先进入全国女子超级联赛赛场的周春琴担任。在裁判的选择上,我们也不是应付式地填满人数就行,而是精挑细选出一支业务能力出色、责任感强的裁判队伍。同时,我们也希望参赛队伍能尊重裁判员,遵守赛会纪律,共同打造一届高水平的比赛。

#### 海西晨报社副总编辑陈炜明:踢出健康 踢出友谊

对于厦门足球来说,今年是一个特殊年份——是厦门现代足球运动,也可以说是中国现代足球运动开展120周年。从上世纪的英华中学足球队,到如今的厦门二中足球队,悠久的足球历史和良好的群众基础,塑造了厦门的足球品质。从2014年“锋芒”比赛创办至今,厦门市足球协会一直陪伴在我们左右,为赛事提供了专业的竞赛和裁判服务,这是“锋芒”赛事能从厦门众多业余足球赛中脱颖而出,成为颇具口碑的品牌业余足球赛事的重要保证。作为赛事发起人和主

办方,海西晨报社将一如既往地配合新一届厦门市足球协会,致力于推动厦门足球事业发展。参加本次比赛的队伍,有许多是“锋芒”的老朋友,和海西晨报社足球队也曾多次交手。本次比赛能吸引24支参赛队伍、360名运动员参赛,也说明这个比赛已经有点名气,感谢球友们的努力,向大家展示了厦门业余足球的活力和创造力。作为赛事主办方,我将和小伙伴们一起尽全力做好赛事保障工作,希望大家能踢出健康,踢出友谊。

### 回顾往届

- 2014**  
2014“城市精英”厦门市五人制足球赛(“锋芒”赛事前身)  
冠军:国网厦门供电
- 2015**  
2015“我爱足球”厦门市五人制足球赛(“锋芒”赛事前身)  
冠军:国网厦门供电
- 2016**  
“锋芒2016”厦门市五人制足球赛 冠军:联创世纪
- 2017**  
“锋芒2017”厦门市五人制足球赛夏季赛事 冠军:茵元足球队  
“锋芒2017”厦门市五人制足球赛秋季赛事 冠军:茵元足球队
- 2018**  
“锋芒2018”厦门市五人制足球赛夏季赛事 冠军:空港佰翔花园酒店队



### 相关链接

## 四三三球吧:球迷众筹建的“根据地”

在明发商业广场负一楼,有一家别具一格、特色鲜明的小店,从外观装饰上就能看出,这是一家与足球有关系的酒吧。酒吧大门上挂着店面LOGO,写着“四三三球吧”,上面还点缀了几颗足球。酒吧室内装饰和普通的球吧差不多,一个吧台、几张桌椅,但从墙壁装饰上就能看出鲜明的足球特色——只见墙壁上挂着球衣,装饰有几幅球星的照片,投影大屏幕上不停地播放各类足球赛事。虽然这家球吧位于明发商业广场负一楼,周边人流量不大,但一到球吧营业时间,前来消费的客人却络绎不绝。据店员介绍,这些客人以年轻人为主,有的情侣一起来看球,更多的人呼朋唤友来狂欢。据了解,这是厦门第一家

球迷众筹的足球酒吧,今年7月1日正式投入运营。店员说,开这个球吧的想法来自一次球场上的闲聊,球友们希望有个“根据地”,能定时组织大家看球、踢球。于是,球友郑中、陈福焘等人发起众筹,众多球友立即响应,一个既能定时组织踢球、直播精彩球赛,又能喝酒吃饭的“球迷之家”应运而生,并在今年世界杯期间快速成长。以这里为根据地,四三三球吧还组织了多支同名球队,参加了今年全民健身运动会男子五人制足球比赛,和本次“锋芒2018”厦门市七人制足球赛。球吧还在线上设了“球迷之家”微信社群、同名公众号、头条号等,每天与球友们分享最新的足球资讯和优质足球内容,收获好评无数。S8B09027



比赛地点:茵元足球公园(环岛南路4567号)  
出行参考:开车请直接导航“茵元足球公园”。乘公交车请在“国家会计学院”站下车,穿过云顶球场,即可看到茵元足球公园。

